Poznamka k testu z 7.10.2009:

S vyjimkou testu 330979 byly vSechny testy ohodnoceny jako 7544 (test 330907 byl na hrang,
prozatim uznan podminecn¢).

Velka ¢ast testli byla zcela bez chyby. Drobné chyby se objevovaly u nasledujicich pfipadu:
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#{H  *L « 5\ namisto U« AT (ptipad 330940 a 330873. S ohledem na usazeni se
pon¢kud nemohu ubranit podezieni z opisovani. Preventivné zdiraziluji, Ze je ve vasem
z4jmu se na akademické pud¢ z podobnych podezieni vymanit!)

Ptiznivé vysledky poslednich testli jsou pro mne signalem, ze zavadény systém se jevi plnit
svoji zamyslenou funkei.

Opakuji vyrazy, od nichz na ptisti hodinu budu vyzadovat opét pouze pasivni znalost (¢teni):
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14. 10. Na hoding dokoné¢ime text [ HAX AN DR F] a pokusime se o interpretaci textu [ 9
NLroTz, BFEDOBIY] . Pipadné dalsi doplitkové texty budou véas vyvéseny v ISu.
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